



## Bayer Zsolt: USA-sajtó reagálása Orbánra

2020 október 11. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Elképeszt?! Olvassák el!

**"\* USA-sajtó reagálása Orbánra: Orbán szembeköpte az ördögöt"**

**Tegnap az egyik legolvasottabb amerikai konzervatív hírportál, a Breitbart is beszámolt arról, hogy Donald Trump elnök a magyar kormányfő erejét és bátorságát méltatta. A cikkhez számtalan hozzászólás érkezett, az alábbiakban ezek közül válogattunk.**

"Trump Amerikája minden olyan nemzettel összefog, amellyel közösek az érdekeink és a felfogásunk, mint például Magyarországgal vagy Lengyelországgal, és remélhet?leg elszigeteli magát a többit?l. Az anarchia, a globalizmus és az iszlám bevándorlás segítségével

megteremtett új világrend ellenkezik az amerikai konzervativizmussal és amerikai stabilitással". (Edmund Burke)

"Magyarország és Lengyelország: a két ország, amely virágozni fog, miközben a többi összeomlik". (Tony)

"Soha ne feledjük, hogy a nemzetközi szocializmus, nemzeti szocializmus, marxizmus, sztálinizmus, leninizmus, progresszivismus és globalizmus elleni

harc 1956. október 23-án kezdődött el". (Boris Badenov)

"Egy fenét populista, Breitbart! Ne írjatok hülyeségeket! [Orbán] egy hazafi". (TCS)P

"Valódi reménysugár, hogy léteznek Európában olyan országok, mint Magyarország és Lengyelország, ha már a többi zuhanórepülésbe kezdett". (Lurjen) "Vásárolj amerikai termékeket, de vásárolj magyar termékeket is!" (Paul Stable)

"Bár nem fog megtörténni, de szerintem az Egyesült Államoknak el kéne kezdenie megjutalmazni azokat az uniós országokat, amelyek visszautasítják a [z uniós] fasizmust, méghozzá er?sebb gazdasági kötelek kialakításával. Az els? fegyver, amelyet az EU [a kvótát elutasítók ellen] használni fog, gazdasági fegyver lesz és nekünk készen kell állnunk arra, hogy a segítsünk nekik, hiszen egyértelm?, hogy ?k a szövetségeseink és ugyanazon az oldalon állunk". (Daneel)

"Orbán Viktor... a legkiemelked?bb vezet? Európában". (AK)

"Vagy az egész világon. Soha nem ijed meg, soha nem pízsi, és soha nem alkuszik, ha a nemzetér?l és a nyugati értékekr?l van szó". (Local Hero)

"Orbán és az országa leny?göz?, a valódi országvezetés és nemzeti büszkeség iskolapéldája) (Robert Kuntz)

"Trumpnak el kéne kezdenie Magyarország melletti Twitter-üzeneteket írni. Hangosan és büszkén. Tudatnia kell az EU-val, hogy az Egyesült Államok megbünteti ?ket, ha nem hagyják békén Magyarországot, Lengyelországot és Csehországot". (trobrianders)

"Orbán egy valóra váló csoda. Isten áldja!" (Iwasonemore)

"Trump és Orbán - nagy emberek a politikai nyúlbelák korában". (Old Goat)

"Talán Orbán odaadhatná Trumpnak a [határkerítés] tervrajzait". (Rick Jones Deplorable)

"Vakációzzunk Magyarországon! Gyönyör? ország ezeréves történelemmel! És az egész család számára biztonságos". (Beach girl)

"Így van, ráadásul vendégszeret?k, a n?k pedig bámulatosak". (Gino Santanglo)

"Orbán szembeköpte az ördögöt. Imádom!" (Anita Rabar)

"Ausztrál vagyok, és mi nagyon is tudunk Orbánról. Az új világ h?seinek csarnokába jutott és ?szintén hálásak vagyunk a [magyar nemzet] bátorságáért és áldozataiért". (Vivian Tzamis)

"Én is ausztrál vagyok, és [Orbán] megtestesíti a különbséget az önz? politikus és az országát szolgáló államférfi között". (Mike)

"Higgyétek el, akik igazán szeretik a hazájukat, azok tudják, ki Orbán. Egy valódi h?s, a magyarok pedig nagyon szerencsések". (Artaxerxes)"

Forrás: [Bádög - Bayer Zsolt blogja](#)

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



**Ajánló**